Wspoétczynniki tatwosci zadan - egzamin gimnazjalny 2014 rok

Wspoétczynnik tatwosci zadan - cz. humanistyczna - historia i wiedza o spoteczenstwie - arkusze: GH-H1-142, GH-H2-142, GH-H4-142, GH-H5-142, GH-H6-142

[zadanie ] 1 [ 2 [ 3] 4] 5 [61]62] 7 [81]82][83] 9 [101]102]103] 11 [ 12 [ 13 [ 14 [151[152[153] 16 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [22.1[22.2] 223 | 23 | 24 |
[ tatwos¢ [0,76] 0,74 0,88] 0,83 0,81 0,46[0,66[0,75] 0,64] 0,55] 0,58 [ 0,70[ 0,56 0,43] 0,69 0,36] 0,34 0,23[ 0,26 0,46]0,32] 0,45] 0,29 0,75 0,70 0,47 0,47] 0,68] 0,62] 0,55 0,36 | 0,68 [ 0,95 |
Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. humanistyczna - historia i wiedza o spoteczenstwie - arkusze: GH-H7-142

[zadanie ] 1 [ 2 [ 3] 4] 5 [61]62] 7 [81]82][83] 9 [101]102]103] 12 [ 12 [ 13 [ 14 [151[152[153] 16 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [22.1]22.2] 223 | 23 | 24

[ tatwos¢ [0,65[0,86[0,72] 0,54 0,84 0,28 [ 0,42[ 0,28] 0,57] 0,58 0,54 0,57[ 0,43[0,62] 0,72] 0,25] 0,24 0,18 [ 0,23[0,57[ 0,33] 0,42] 0,91[ 0,62 0,55[ 0,57 0,39[ 0,46] 0,56] 0,56 [ 0,38 | 0,57 [ 0,77 |
Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. humanistyczna - historia i wiedza o spoteczenstwie - arkusze: GH-H8-142

[zadanie [ 1112 2 ] 3 J41[42[51][52[53] 6 [ 7 [ 8 [ 9 [101]102]103]11.1]11.2]12.3] 12 [13.1[13.2] 14 [15.1[15.2]16.1[16.2]17.1]17.2] 18 [ 19 [ 20.1 [ 202 |
[ tatwos¢ [0,91]0,72] 0,57]0,30] 0,48 0,38 0,85[ 0,70] 0,74] 0,91]0,50][ 0,43 0,91[ 0,87] 0,87 0,79] 0,74 0,72 0,70 0,43] 0,59] 0,72] 0,86 0,49 0,67[ 0,87[ 0,56] 0,59] 0,92] 0,91 0,82 | 0,75 0,68 |

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. humanistyczna - jezyk polski - arkusze: GH-P1-142, GH-P2-142, GH-P4-142, GH-P5-142, GH-P6-142
[zadane | 1 [ 2 [ 3] 4[5 [ 6 ] 7 8 [ o J1o[J1aJ12[ 13141516 ] 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [22.1]22.2]22.3[22.4[225[22.6]
[ tatwos¢ [0,93]0,73]0,63] 0,80 0,50 0,79]0,83]0,87] 0,77] 0,65[0,73[0,91[0,92] 0,69] 0,78] 0,58] 0,57 0,82 0,79] 0,73] 0,77] 0,50] 0,77 0,74 0,18 0,44 0,20]

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. humanistyczna - jezyk polski - arkusze: GH-P7-142
[zadane | 1 [ 2 [ 3] 4[5 [ 6 ] 7 8 [ o J1o[J1aJ12[ 13141516 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [221]22.2]22.3[22.4]225]
[ tatwos¢ [0,92] 0,77/ 0,23] 0,46 0,58 0,31[0,86] 0,60] 0,54] 0,49] 0,58 [ 0,74[0,51[ 0,80 0,78] 0,47] 0,41 0,73[0,71[0,89]0,73]0,37] 0,58 0,50[ 0,64 0,47

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. humanistyczna - jezyk polski - arkusze: GH-P8-142
[zadanie | 1 [ 2 [ 3] 4 5[ 6 ] 7 8 [ 9 J10[] 1112 13 [141]142]143]144]145]146] 15 [ 16 [ 17 [ 18] 19 20 [ 21 [ 22]
[ tatwos¢ [0,85]0,40]0,32]0,77] 0,60][ 0,48 0,82] 0,90] 0,78] 0,27 0,70 0,71 0,32] 0,35] 0,55 0,65] 0,46 0,58 [ 0,29] 0,80] 0,84] 0,48] 0,87 0,56 [ 0,23] 0,54 0,83]

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. matematyczno-przyrodnicza - przedmioty przyrodnicze - arkusze: GM-P1-142, GM-P2-142, GM-P4-142, GM-P5-142, GM-P6-142
[zadanie | 1 [ 2 [ 3] 4 5 [61]62] 7 ] 8 9 [10]11a]112] 12 J131]132] 14 [ 15[ 16 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [ 22 [23.1[23.2] 24 |
| tatwos¢ [ 0,46]0,43]0,57] 0,40 0,41]0,75[0,57] 0,63] 0,65]0,36]0,45[0,49]0,38] 0,53] 0,45] 0,72] 0,50][ 0,38 0,48] 0,54] 0,51] 0,55] 0,49] 0,58 0,50[ 0,31] 0,42] 0,67]

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. matematyczno-przyrodnicza - przedmioty przyrodnicze - arkusze: GM-P7-142
[zadanie | 1 [ 2 [ 3] 4 5 [61]62] 7 ] 8 9 [10]11a]112] 12 J131]132] 14 [ 15[ 16 [ 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [ 22 [23.1[23.2] 24 |
[ tatwos¢ [0,70]0,35]0,45] 0,37 0,53 0,66 0,47]0,42] 0,65]0,34[ 0,32 0,31 0,21] 0,54] 0,42] 0,56] 0,38] 0,36 [ 0,38] 0,46] 0,27] 0,37] 0,50 0,39] 0,35[ 0,31] 0,40] 0,53 ]

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. matematyczno-przyrodnicza - przedmioty przyrodnicze - arkusze: GM-P8-142
[zadanie [ 1212 2 [ 3 J41]42] 5[] 6] 7 ] 8 [91]92]101]102]11.1]122]122]12.2] 13 [ 14 [ 15 [16.1]16.2]17.1]17.2] 18 [ 19 [ 20 |
| tatwos¢ [ 0,48]0,52] 0,44] 0,68]0,57][0,71[0,82]0,19] 0,50] 0,59 0,69]0,71[0,78] 0,75] 0,09] 0,26 0,50] 0,55[ 0,28] 0,13] 0,27] 0,66] 0,61 0,35 0,61[0,35]0,34] 0,30]

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. matematyczno-przyrodnicza - mat: tyka - arkusze: GM-M1-142, GM-M2-142, GM-M4-142, GM-M5-142, GM-M6-142
[zadanie | 1 [ 2 [ 3 [ 4] 5[ 6 [ 7] 8] 9J1o0JarJ12]13]14J15] 1617 [ 18] 1920 21227 23]
[ tatwosé¢ [ 0,67]0,30] 0,66]0,48]0,59]0,66[0,46]0,53]0,39]0,43[0,67][0,28[0,54]0,54]0,36]0,43]0,41][0,34[0,36]0,53]0,66]0,35] 0,18

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. matematyczno-przyrodnicza - mat: tyka - arkusze: GM-M7-142
[zadanie | 1 [ 2 [ 3 [ 4] 5[ 6 [ 7] 8] 9J1o0JarJ12]13]14J15] 1617 [ 18] 1920 21227 23]
[ tatwos¢ [0,49]0,25]0,53] 0,37 0,42 0,74[0,27] 0,53] 0,54] 0,60] 0,63 0,18 0,60] 0,35] 0,21] 0,42] 0,51 0,36 [ 0,20] 0,45] 0,59] 0,40] 0,26 |

Wspotczynnik tatwosci zadan - cz. matematyczno-przyrodnicza - mat: tyka - arkusze: GM-M8-142
[zadanie | 1 J21J22] 3 [ 4 [51]52] 6 7 [ 8J91]92]1011 121314151617 ] 18] 19 20]
[ tatwosé¢ [0,78]0,41]0,31]0,05] 0,88 0,46[0,55[ 0,60 0,94]0,20[ 0,69]0,59]0,58] 0,50] 0,90] 0,26] 0,07 0,76 0,43 0,18] 0,55] 0,10] 0,40]




Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk ang

Wspoétczynniki tatwosci zadan - egzamin gimnazjalny 2014 rok

gielski, poziom podstawowy - arkusze: GA-P1-142, GA-P2-142, GA-P4-142, GA-P5-142, GA-P6-142

[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14152122 23] 24[31[32[33[41[42][43[44][51][52[53][61][62]63]71[72[73[74][81][82[83[84] 91 [ 92 ] 93 [ 94 [101]102]103]11.1]11.2[11.3]
[ tatwos¢ [0,86] 0,50 0,72] 0,69] 0,64] 0,58 0,53[ 0,64] 0,65[0,73[ 0,62 0,67[0,67[0,44]0,63]0,30]0,72[0,63[0,80[0,79]0,74]0,75]0,82]0,39][ 0,59 0,55[ 0,77]0,61[0,70] 0,71 0,62 | 0,61 | 0,59 [ 0,78 [0,67[0,78] 0,68]0,54]0,57[ 0,66 |
Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk angielski, poziom podstawowy - arkusze: GA-P7-142

[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14212223 24[31[32[33[34[41[42]43[44][51][52[53][54][55[61][62[63[64][65[71][72[73[74] 75 [ 81 ] 82 [ 83 [84[91][92][93[94]095]
[ tatwos¢ [0,89]0,81]0,73]0,74] 0,75 0,79] 0,80[ 0,88] 0,69] 0,70[ 0,57 [ 0,74[ 0,62] 0,64] 0,55] 0,67] 0,51[ 0,41 0,75[ 0,62] 0,38] 0,58 0,62 0,74 0,53[ 0,89[ 0,58] 0,75] 0,79] 0,61 0,71 [ 059 [ 0,51 [ 0,61 [0,77[0,57]0,78] 0,56] 0,62] 0,65 |
Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk angielski, poziom podstawowy - arkusze: GA-P8-142

[ zadanie [ 11 [ 12 13] 1421222324 25] 3 [ 4 [ 5[ 6] 7 [81]82][83[84[85[91[92]93[94[95[101]102][103]104]11.1J711.2] 123 [11.4] 121 [ 12.2 [12.3][13.1[13.2]13.3[13.4][135]
[ tatwos¢ [0,83]0,59]0,79] 0,55 0,58 0,59]0,75[ 0,76 0,62] 0,26 0,72 0,87[ 0,80[ 0,63] 0,82 0,51] 0,38 0,26 [ 0,47]0,67]0,59] 0,60] 0,51[ 0,83 0,38 0,39[ 0,50[ 0,46 0,70] 0,56 [ 0,43 | 0,48 | 0,48 [ 0,53 [0,41[0,77]0,58]0,97][0,52]0,70]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk ang

gielski, poziom rozszerzony - arkusze: GA-R1-142, GA-R2-142, GA-R4-142, GA-R5-142, GA-R6-142

[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14 15

16 [ 2122 23] 24[31[32[33[41[42[43]44[51[52][53][61]62]63][64[65][71]72]73]74] 75]8 tresc|8 spo[8 zakr[8 popr]

[ tatwos¢ [0,82]0,39] 0,68]0,54] 0,44

0,44]0,56]0,54]0,43]055[0,58[0,55[0,54]0,48]0,49]0,47][0,51][0,40[0,45[0,68]0,50]0,22]0,37[0,30[0,45[0,20] 0,25]0,37] 0,21[ 0,45 0,44 [ 0,49 [ 0,43 | 0,39 |

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk ang

gielski, poziom rozszerzony - arkusze: GA-R7-142

[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14 15[ 2122 23] 24[25[31[32[33[34[35[41[42[43[44][45][51][52[53][54[55[61][62]63][64]65] 71 [ 72 73 [ 74 [75]

[ tatwosé¢ [ 0,50[ 0,57 0,38] 0,58 0,38 0,42[ 0,54[0,20] 0,42 0,48 0,63 0,86 0,36[0,71] 0,46 0,65] 0,78 0,46[0,90[ 0,61]0,46]0,35]0,23[ 0,32 0,28[0,18[0,05[0,21]0,04]0,26] 0,25 | 0,29 | 0,22 [ 0,20 [0,32]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk angielski, poziom rozszerzony - arkusze: GA-R8-142

[ zadanie [ 1112 13] 14 2 3 [ 4]5s 6 | 7 [81]82][83][91]92[93][94]101]102]103[11.1]12.2]11.3[11.4[115[121[12.2]12.3[12.4]125] 131 [ 132 [ 133 [ 134 [135]

[ tatwos¢ [ 0,14]0,36]0,29] 0,29] 0,21 0,64[0,21[0,43] 0,86]0,29] 0,50[ 0,86 0,43 0,79] 0,64 0,71]0,50] 0,43[ 0,43 0,36] 0,64 0,43]0,36] 0,14 0,14 0,21[0,50] 0,00] 0,07] 0,00] 0,00 | 0,11 | 0,04 [ 0,11 [0,07]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk hiszpanski, poziom podstawowy - arkusze: GE-P1-142

[ zadanie [ 1112 13[ 14 15[21[22]23[24[31[32][33[41[42[43[44][51][52[53[61][62]63[71]72]73][74][81][82][83][84] 91 [92] 93 [ 94 [101]102]103]11.1]11.2]11.3]
[ tatwos¢ [ 0,79]0,82]0,82]0,79]0,70] 0,75[ 0,80[ 0,76 0,86] 0,79 0,93 0,90[ 0,55[ 0,74] 0,75] 0,60] 0,71 0,67[0,71[ 0,87] 0,77] 0,68] 0,68 0,69][ 0,67[0,67[0,66]0,59]0,76] 0,74 0,68 | 0,80 | 0,72 [ 0,52 [0,62]0,85]0,75]0,63]0,48[ 0,74 ]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk hiszpanski, poziom rozszerzony - arkusze: GE-R1-142

[ zadanie [ 1112 13[ 14 15[16[21]22[23[24[31][32[33[41[42][]43[44][51[52[53[61]62[63[64]65]71][72]73]74] 75]8 tresc[8 spo[8 zakr[8 popr]|

[ tatwosé¢ [0,87]0,40]0,93]0,97]0,83[0,97[0,93[ 1,00] 1,00] 0,97]0,90][ 0,67[0,80] 0,93] 0,87 0,83]0,87[0,97[0,90[0,97]0,97]0,73] 0,57] 0,60 0,83 0,77[ 0,50] 0,30] 0,47] 0,80 0,82 | 0,90 | 0,80 [ 0,83 |

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk frai

ncuski, poziom podstawowy - arkusze: GF-P1-142, GF-P2-142, GF-P4-142

[ zadanie [ 11 [ 12]13[ 14152122 23[24[31[32][33[41[42[43[44][51][52[53[61][62]63[71]72]73][74][81][82][83][84] 91 [ 92 ] 93 [ 94 [101]102]103]11.1J11.2]11.3]
[ tatwos¢ [ 0,73]0,81]0,84]0,72] 0,60][0,72]0,77]0,76] 0,73] 0,55] 0,88 0,64[ 0,82] 0,70] 0,84 0,48] 0,77 0,80[ 0,85[ 0,85[ 0,90] 0,86] 0,75] 0,69] 0,66 0,72] 0,82] 0,78] 0,47] 0,69 0,56 | 0,67 | 0,74 [ 0,69 [0,84]0,77]0,65]057]0,85][0,82]
Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk francuski, poziom podstawowy - arkusze: GF-P7-142

[ zadanie [ 1112 13[ 142122 23] 24[31[32[33][34[41[42[43[44][51][52[53[54[55[61[62][63][64]65][71[72[73[74] 75 [ 81 ] 82 [ 83 [84][91][092]093[94]095]
[ tatwosé¢ [ 0,00] 0,00] 1,00] 0,00 1,00[ 0,00 1,00]1,00]1,00]1,00]1,00][1,00[1,00][0,00]1,00]0,00]0,00][1,00[0,00][0,00[0,00]1,00]0,00]0,00[1,00][1,00]1,00]0,00]1,00]000[ 1,00 [ 0,00] 0,00 1,00 [1,00][2,00]1,00]0,00]0,00][1,00]
Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk francuski, poziom podstawowy - arkusze: GF-P8-142

[ zadanie [ 1112 13J14[21[22[23]24[25] 3 [ 4] 5] 6] 7 [81][82]83][84[85[91[92]093[94]95]101]102]103]104J11.1]112] 123 [114] 121 [ 12.2 [12.3]13.1[13.2[13.3[134]135]
[ tatwos¢ [ 0,38]1,00] 0,56]0,75]0,63[0,63[0,75]0,56] 0,44 0,44]0,50][0,94[0,50[ 0,06]0,31]0,69]0,44[0,31[0,25[0,56]0,69]0,56]0,19]056]0,50[0,38][0,13]0,63]0,56]0,44] 0,25 | 0,44 ] 0,13 [ 0,13 [0,56[0,44]1,00]0,31]0,69]0,38]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk frai

ncuski, poziom rozszerzony - arkusze: GF-R1-142, GF-R2-142, GF-R4-142

[ zadanie [ 1112 13[14[15[16[21]22[23[24[31][32[33[41[42]43[44][51[52[53[61]62[63[64]65]71][72]73]74] 75]8 tresc[8 spo[8 zakr[8 popr]|

[ tatwos¢ [0,82]0,81]0,71]0,69]0,75] 0,83 0,68] 0,65] 0,52] 0,53]0,63[0,76[0,83]0,81] 0,76 0,77] 0,52 0,81 0,73[0,69]0,28]0,36]0,24]0,31[0,27[ 0,54 0,47]0,59] 0,55]0,31] 0,76 | 0,83 | 0,82 [ 0,78 |




Wspoétczynniki tatwosci zadan - egzamin gimnazjalny 2014 rok

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk niemiecki, poziom podstawowy - arkusze: GN-P1-142, GN-P2-142, GN-P4-142, GN-P5-142, GN-P6-142
[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14152122 23] 24[31[32[33[41[42][43[44][51][52[53][61][62]63]71[72[73[74][81][82[83[84] 91 [ 92 ] 93 [ 94 [101]102]103]11.1]11.2[11.3]
[ tatwos¢ [0,44]0,46]0,63]055][0,51][0,72][0,60[0,16]0,81[0,74] 0,62 0,70[ 0,56 0,27] 0,34 0,25] 0,36 [ 0,94[ 0,70[ 0,67[ 0,76 | 0,40] 0,50[ 0,50] 0,74[ 0,72] 0,32] 0,38 0,48] 0,35 0,57 | 0,68 | 0,60 [ 0,68 [0,46]0,32]0,39]0,53[0,40[ 0,34 ]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk niemiecki, poziom podstawowy - arkusze: GN-P7-142
[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14212223 24[31[32[33[34[41[42]43[44][51][52[53][54][55[61][62[63[64][65[71][72[73[74] 75 [ 81 ] 82 [ 83 [84[91][92][93[94]095]
[ tatwos¢ [0,61]0,79] 0,68]0,63]0,58][0,53[0,89]0,39] 0,84 0,76] 0,50 0,47[0,68[0,58] 0,82] 0,66]0,42[0,58[0,21][0,63[0,55[0,79]0,82[0,87[0,55[0,66[0,84[0,97[0,71]0,71] 0,84 [ 0,74 0,79 [ 0,34 [0,89[0,82]0,87]0,55]0,89] 0,50

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk niemiecki, poziom podstawowy - arkusze: GN-P8-142
[ zadanie [ 11 [ 12 13] 1421222324 25] 3 [ 4 [ 5[ 6] 7 [81]82][83[84[85[91[92]93[94[95[101]102][103]104]11.1J711.2] 123 [11.4] 121 [ 12.2 [12.3][13.1[13.2]13.3[13.4][135]
[ tatwos¢ [0,91]0,99]0,57]0,73]0,95[0,91[0,82]0,88]0,90]0,32] 0,51 0,64[0,36[0,26]0,22] 0,51 0,27[ 0,32 0,52] 0,45[ 0,70[ 0,33] 0,70 0,37[ 0,54[ 0,76 [ 0,88] 0,53| 0,55] 0,66 [ 0,56 | 0,48 | 0,26 [ 0,24 [0,77[0,62]0,97] 0,46 0,79] 0,58 ]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk niemiecki, poziom rozszerzony - arkusze: GN-R1-142, GN-R2-142, GN-R4-142, GN-R5-142, GN-R6-142
[ zadanie [ 1.1 [ 12 13] 14 15[ 162122 23] 24[31[32[33[41[42[43]44[51[52[53][61]62]63][64][65][71]72]73] 74] 75]8 tresc|8 spo[8 zakr[8 popr]
[ tatwos¢ [0,73] 0,64 0,64]058]0,57][0,47[0,31[0,42]0,25]0,45[0,30[ 0,55[ 0,48]0,28] 0,40 0,39] 0,32 0,62[ 0,42 0,37[0,05] 0,29]0,05] 0,15[ 0,05 0,10[ 0,11[0,23] 0,45] 0,26 0,34 | 0,40 [ 0,37 [ 0,30 |

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk niemiecki, poziom rozszerzony - arkusze: GN-R7-142
[ zadanie [ 1212 13] 14152122 23[24[25[31[32[33[34[35[41[42[43[44[45][51[52[53[54][55[61][62][63][64][65] 71 [72] 73 [ 74 [75]
[ tatwos¢ [ 0,82]0,30] 0,61]0,39] 0,76 0,55[0,33[0,27] 0,30] 0,27[ 0,33 0,48[ 0,30[ 0,24] 0,27 0,58 0,39] 0,58 [ 0,61] 0,52] 0,64 0,12] 0,18 0,36 0,18 0,36 0,36 [ 0,09] 0,36] 0,48] 0,24 | 0,30 [ 0,39 [ 0,11 [0,15]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk niemiecki, poziom rozszerzony - arkusze: GN-R8-142
[zadanie [ 12 12J13J214] 2 [ 3 [ 4] 5] 6] 7 [81]82]83[91[92]93]94][101]102[103]11.1]11.2[11.3[11.4[115[121[12.2[12.3[12.4[125] 131
[ tatwosé¢ [0,18]0,27]0,27] 0,18 0,45[ 0,91 0,09] 0,82] 0,55] 0,64] 0,45 0,73][ 0,45[ 0,82] 0,82 1,00] 1,00 0,27[ 0,45] 0,55] 0,27 0,18 0,00] 0,36 [ 0,00] 0,18] 0,00] 0,00] 0,00] 0,09 0,18

13.2 | 133 [ 13.4 [135]
0,23 [ 0,18 | 0,00 [0,05]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk rosyjski, poziom podstawowy - arkusze: GR-P1-142, GR-P2-142, GR-P4-142, GR-P5-142
[ zadanie [ 1112 13[ 14 [ 15[ 21[22[]23[24[31[32][33[41[42[43]44][51[52[53][61]62][63[71[][72]73[74[81][82][83][84] 91
[ tatwos¢ [0,71]0,55] 0,57] 0,48 0,33 0,64[0,47[0,57] 0,79] 0,56 0,58 0,55] 0,43] 0,69] 0,74] 0,46] 0,50] 0,72 0,62] 0,52] 0,76| 0,79] 0,43[0,35][ 0,63[ 0,64] 0,46] 0,44] 0,58 0,33 0,43

93 [ 94 J101]10.2]103]11.1]11.2]11.3]
032 ] 042 ] 052 [0,32[0,34][0,36]0,54] 0,48] 0,34]

©
N

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk rosyjski, poziom podstawowy - arkusze: GR-P7-142
[ zadanie [ 1112 13] 142122 23] 24[31[32[33][34[41[42[43]44][51[52[53][54[55[61[62][63][64]65[71[72[73][74] 75
[ tatwos¢ [ 1,00] 0,00] 1,00] 0,00] 0,00] 0,00]0,00]0,00] 0,00]0,00]0,00[0,00]0,00[0,00]0,00]0,00]0,00][0,00[1,00]0,00]0,00]1,00]0,00[1,00][0,00][0,00]{0,00]1,00]1,00]1,00] 1,00

81 [ 82 [ 83 [84[91[92]93[904]95]
0,00 [ 0,00 [0,00][0,00][1,00]0,00]0,00]1,00]

o
off
S

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk rosyjski, poziom podstawowy - arkusze: GR-P8-142
[ zadanie [ 1112 13[14[21[22[23]24[25] 3 [ 4] 5] 6 7 [ 8] 910 11 12[131[132]13.3[13.4[135][14.1[142]14.3[144][151][15.2] 153
[ tatwosé¢ [0,52]0,95]0,62]1,00]0,81]0,81[0,57[0,86]0,57]0,24]057[0,57][0,38[0,90] 0,76] 0,57]0,86[0,81[0,62]0,24] 0,14 0,10]0,19] 0,33 0,48[0,38] 0,43] 0,48 0,33[0,33[ 0,67

154 [ 16.1 | 16.2 [16.3[17.1[17.2]17.3[17.4[ 175]
0,62 ] 043 ] 048 [0,38[0,52][0,43]0,86]0,81]0,43]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk rosyjski, poziom rozszerzony - arkusze: GR-R1-142, GR-R2-142, GR-R4-142, GR-R5-142
[zadanie [ 1112 13[ 141516 21]22[23[24[31][32[33[41[42]43[44][51[52[53[61]62[63[64]65]71][72]73]74] 75]8 tresc[8 spo[8 zakr[8 popr]|
[ tatwos¢ [ 0,50] 0,58] 0,46]0,54]0,75]0,79]0,38] 0,38] 0,75] 0,38] 0,46 [ 0,21 0,33] 0,46] 0,33| 0,38 0,42 0,67[ 0,54 0,46] 0,42] 0,33] 0,42] 0,54 0,29][ 0,38 0,46[0,33] 0,21]0,13] 0,47 [ 0,48 0,42 [ 0,35 |

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk wloski, poziom podstawowy - arkusze: GW-P1-142
[ zadanie [ 11 [ 12]13[ 14 15[21[22]23[24[31[32][33[41[42[43[44][51][52[53[61][62]63[71]72]73][74][81][82][83][84] 91 [92] 93 [ 94 [101]102]103]11.1J11.2]11.3]
[ tatwosé¢ [ 0,92] 0,76 0,44] 0,68] 0,56 0,56 0,80] 0,60] 0,36]0,72] 0,16 0,44[ 0,28 1,00] 0,60] 0,64] 0,92 0,88[0,80][ 0,80] 0,88]0,80] 0,68]0,76[0,80[0,84][0,92]0,72]0,56] 056 0,52 | 0,64 | 0,68 [ 0,76 [0,72]0,72] 0,40] 0,80] 0,40] 0,68 ]

Wspotczynnik tatwosci zadan - jezyk wloski, poziom rozszerzony - arkusze: GW-R1-142
[ zadanie [ 1112 13[14[15[16[21]22[23[24[31][32[33[41[42]43[44][51[52[53[61]62[63[64]65]71][72]73]74] 75]8 tresc[8 spo[8 zakr[8 popr]|
[ tatwose [0,67]1,00]0,67]1,00]0,00]0,67[1,00]1,00]0,67]0,67]0,67][0,67][0,67]1,00]1,00]1,00]0,67]1,00][1,00][1,00][0,67]0,00]0,67]1,00[0,00][0,00][0,33]0,67]0,67]0,67] 0,67 | 0,83 0,67 [ 0,67 |




